

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:485052-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Nowy Targ: Zestawy prądnicowe
2021/S 186-485052**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 171-447635)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Nowy Targ Sp. z o. o.

Krajowy numer identyfikacyjny: 735 001 02 50

Adres pocztowy: ul. Powstańców Śląskich 1

Miejscowość: Nowy Targ

Kod NUTS: PL219 Nowotarski

Kod pocztowy: 34-404

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Ryszard Worwa

E-mail: sekretariat@mpecnowytarg.pl

Tel.: +48 182662382

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://mpecnowytarg.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa 4 sztuk agregatów kogeneracyjnych dla inwestycji pn.: „Modernizacja systemu ciepłowniczego MPEC Nowy Targ Sp. z o.o.”

Numer referencyjny: 03/PN/2021

II.1.2) Główny kod CPV

31121000 Zestawy prądnicowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest etapowa dostawa czterech agregatów kogeneracyjnych wraz z kompletnym osprzętem instalacyjnym wraz z usługą serwisową w okresie gwarancyjnym kompletnych układów wysokosprawnej kogeneracji.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

20/09/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 171-447635](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: I.1

Zamiast:

Kod pocztowy: 34-404

Powinno być:

Kod pocztowy: 34-400

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 30/09/2021

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 15/10/2021

Czas lokalny: 13:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 29/12/2021

Powinno być:

Data: 13/01/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 30/09/2021

Czas lokalny: 13:05

Powinno być:

Data: 15/10/2021

Czas lokalny: 13:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**